
ВИТЯГ 

 

 

 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

 
22 січня 2016 р.                                                  Київ                                                               № 21-р 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

фізичної особи – громадянина України Касьянова Сергія Павловича, фізичної особи – 

громадянки України Касьянової Ксенії Вікторівни та публічного акціонерного товариства  

«КСГ Банк» (далі – ПАТ «КСГ Банк») (м. Київ) про надання дозволу фізичній особі – 

громадянину України Касьянову С.П. та фізичній особі – громадянці України Касьяновій К.В. 

на придбання акцій ПАТ «КСГ Банк»,  

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає в придбанні пов’язаними фізичними особами – громадянином 

України Касьяновим С.П. та фізичною особою – громадянкою України Касьяновою К.В. 

акцій ПАТ «КСГ Банк», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі 

управління товариства. 

 

За наданою заявниками інформацією: 

 

пов’язані фізичні особи – громадянин України Касьянов Сергій Павлович і 

громадянка України Касьянова Ксенія Вікторівна та суб’єкти господарювання – резиденти та 

нерезиденти України, які пов’язані з ними відносинами контролю, утворюють групу 

компаній КСГ, яка здійснює діяльність на території України з: 

вирощування зернових і технічних культур, зокрема, пшениці, ріпаку, ячменю, 

кукурудзи, льону, соняшнику, бобових культур, насіння олійних культур, баштанних культур, 

овочів, коренеплодів, бульбоплодів, ягід, горіхів, плодових дерев, чагарників, інших 

однорічних і дворічних культур; 

виробництва олії, тваринних жирів, м’яса, м’ясних продуктів, машин і устаткування 

для добувної промисловості та будівництва, продуктів борошномельно-круп’яної 

промисловості і їх зберігання; 

розведення великої рогатої худоби молочних порід, свиней, коней та інших тварин 

родини конячих; 
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здійснення змішаного сільського господарства та допоміжної діяльності у 

рослинництві; 

оптової торгівлі зерном, необробленим тютюном, насінням, фруктами, овочами, 

молочними продуктами, яйцями, харчовими оліями та жирами, кормами для тварин, м’ясом, 

м’ясними продуктами, твердим, рідким, газоподібним паливом та подібними продуктами, 

хімічними продуктами та здійснює діяльність як посередник у торгівлі товарами широкого 

асортименту;  

надання в оренду й експлуатації власного нерухомого майна; 

надання послуг у ресторанній сфері та мобільного харчування;  

 

ПАТ «КСГ Банк» здійснює діяльність з надання банківських послуг; 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 

 

Зазначена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України.  

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про  

Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» та пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до 

Антимонопольного комітету України про попереднє отримання дозволу на 

концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в 

Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (із змінами), 

Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл пов’язаним фізичним особам – громадянину України Касьянову Сергію 

Павловичу та фізичній особі – громадянці України Касьяновій Ксенії Вікторівні на придбання 

акцій публічного акціонерного товариства «КСГ Банк» (м. Київ, податковий номер 19364584), 

що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                      Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 


